
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๑) ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

วันที ่ ๑ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม                         เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี   

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน หัวหน้าสำนักปลัด ไพบูลย์ นามโน  
     

 
 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก
สมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึงนำ
เรียนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม            เวลา ๐๙.๑๐ น.  

 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 
๒ ๒ 

๒ 
๒ 

๒ 

- ขอสวัสดีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ  คณะผู้บริหาร และผู้      
มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา 
สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที ่๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ในวันพุธ ที่ ๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ. 
๒๕๖๖ ในวันนี้ ค่ะ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  

- วันนี้ฝ่ายกิจการสภา ขอต้อนรับธุรการคนใหม่คือ คุณคงฤทธิ์  ศรีรัตน์ ซึ่งจะมาทำ
หน้าที่ธุรการของสภาเราค่ะ และอีกเรื่องก็ต้องขอแสดงความยินดีกับคุณจรินญา  สอน
สิงห์ ที่ได้บรรจุเป็นข้าราชการเป็นกรณีพิเศษ จากสถานการณ์โควิด -19 ที่ผ่านมา ซึ่ง
บรรจุเมื่อวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ ก็ขอแสดงความยินดีด้วยค่ะ  และอีกเรื่องหนึ่งคือ
วันนี้เป็นการแข่งขันศิลปหัตถกรรมระดับชาติ ครั้งที่ ๗๐ ซึ่งปีนี้จังหวัดร้อยเอ็ดของเรา
เป็นเจ้าภาพ และมาแข่งขันที่อำเภอโพนทรายเรา ๓ รายการ ซึ่งวันนี้เป็นการแข่งขัน
วันสุดท้าย ก็ยินดีต้อนรับคณะโรงเรียนที่เข้ามาพักที่โรงเรียนในเขตตำบลสามขา 
สำหรับทางฝ่ายกิจการสภาก็มีเรื่องที่จะนำเรียนให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ค่ะ ต่อไป
เรียนเชิญทางคณะบริหารแจ้งรายละเอียดที่ประชุมได้รับทราบ ขอเรียนเชิญท่านนายก
ค่ะ  
    
- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง
เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา 
วันนี้ทางฝ่ายบริหารก็มีเรื่องชี้แจงให้ที่ประชุมได้รับทราบ ดังนี้ 
๑. ทางตำบลสามขาร่วมต้อนรับ คณะ สว. ทั้ง ๔ ท่าน ซึ่งเป็นการดีที่ท้องถิ่นของเรา
ยินดีต้อนรับผู้ใหญ่มาเยี่ยมเยือน ที่จะได้รู้สภาพความเป็นอยู่ของตำบลเรา ซึ่งผมมี
โอกาสได้พบปะ พูดคุยกับท่าน ก็ได้รู้วิสัยทัศน์ ความคิดของท่านก็ถือว่าเป็นสิ่งที่ดีครับ 
๒. ทางท้องถิ่นเรายินดีต้อนรับคณะโรงเรียนที่มาแข่งขันศิลปหัตถกรรม ทางจังหวัด
ร้อยเอ็ดเราปีนี้เป็นเจ้าภาพ สำหรับทางอำเภอโพนทรายเรามีสถานที่ที่ทำการแข่งขัน 
๓ แห่ง คือโรงเรียนเมืองโพนทราย หอประชุมที่ว่าการอำเภอโพนทราย  และโรงเรียน
ทรายทองวิทยา     
๓. ทางสำนักงานเทศบาลตำบลสามขาเรามีการก่อสร้างสถานที่ดำเนินการเป็นศูนย์ 
อปพร.เนื่องจากเจ้าหน้าที่ป้องกันเรายังไม่มีศูนย์ปฏิบัติการ จึงได้สร้างห้องปฏิบัติการ
และท่ีจอดรถ ซึ่งการก่อสร้างกำลังดำเนินการอยู่ครับ 
๔. การดำเนินการถนนลาดยางสายหมู่ที ่ ๗ ไปหมู่ที ่ ๒ ไปแม่น้ำมูลซึ่งอยู่ระหว่าง
ดำเนินการ การถมดินยกระดับขึ้น  การวางท่อก็น่าจะเสร็จแล้วครับ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๓ 

๕. ต้องขอแสดงความยินดีกับเจ้าหน้าที่ของเราคุณจรินญา  สอนสิงห์ ที่ได้บรรจุเป็น
ข้าราชการเป็นกรณีพิเศษ จากสถานการณ์โควิด -19 ที่ผ่านมา ในตำแหน่งเจ ้า
พนักงานสุขาภิบาลชำนาญงาน ก็ให้ตั้งใจทำงาน เราเป็นข้าราชการภาระหน้าที่เราก็
จะมากข้ึนครับ 
   

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมทราบ  
  
                               - วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๔ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๕ เมื ่อวันที ่ ๓๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๕ ขอให้คณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมในลำดับต่อไป เชิญค่ะ 

 
  - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง

เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบล  สามขา เขต ๑ ในฐานะเป็นประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา
เทศบาลฯ ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
ได้ประชุมในวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๕ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม
เทศบาลตำบลสามขา เพื่อพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๔) 
ครั้งที ่๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๕   

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อไว้
ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณครับ 

 
  - ได้ให้ที่ประชุมตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ 

(สมัยที่ ๔) ครั้งที ่๔ เมื่อวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๕ ไมม่ีสมาชิกสภาเทศบาลฯ 
ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลง รายงานถูกต้อง ครบถ้วน หรือเพ่ิมเติมในรายละเอียดข้อมูล
รายงานการประชุม หรือไม ่ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการประชุมแต่อย่างใด 

 
     ที่ประชุม - มีมติร ับรองรายงานการประชุม เมื ่อคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา          

สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๔ เมื่อวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๕ จำนวน ๑๒ 
เสียง มีมติเป็นเอกฉันท ์

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๔ 

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม (ไม่มี) 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องพิจารณา 
 
 ๔.๑ การกำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ และวันเริ่มสมัย

ประชุมสามัญสมัยแรกของปีถัดไป ประจ าปี พ.ศ. 256๗ 
 ๔.๒ การคัดเลือกคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ซึ่งเราได้ตกลงในที่

ประชุมแล้วว่าจะคัดเลือกคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ๒ ปีต่อ ๑ ครั้ง 
ซ่ึงตอนนี้ครบ ๒ ปีแล้ว เราจะคัดเลือกใหม่ในปีนี้ค่ะ 

 การกำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ และวันเริ่มสมัยประชุม
สมัยสามัญ  สมัยแรกของปีถัดไป ประจ าปี พ.ศ. 256๗ เชิญท่านสมาชิกเสนอการ
ก าหนดสมัย ประชุมสามัญ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

  
นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 

สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  
สามขา เขต ๒  ดิฉันขอเสนอการกำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. 
๒๕๖๖ ขอเสนอเป็น ๔ สมัยค่ะ 

 
นางจามจุรี  ศรีวรรณะ   ท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์ ได้เสนอการกำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. 
ประธานสภาฯ/ประธาน  ๒๕๖๖ เสนอเป็น ๔ สมัย มีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ 
       ที่ประชุม             เพ่ิมเติม ถือว่าการกำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เป็น ๔ สมัย 
 และอยากให้ท่านสมาชิกได้เสนอในการกำหนดสมัยประชุมว่าใน ๔ สมัยนั้นเราจะ

กำหนดประชุมในเดือนใดบ้าง อยากให้ท่านสมาชิกได้นำเสนอต่อที่ประชุมค่ะ 
 
 นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง
สมาชกิสภาเทศบาล เขต ๑  เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  
    สามขา เขต ๑ ดิฉันขอเสนอ 

  - สมัยที่ ๑ ตั้งแต่วันที่ 1 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 256๖ - วันที่ ๒ มีนาคม พ.ศ. 256๖ มีก าหนด 
     30 วัน 
  - สมัยที่ 2 ตั้งแต่วันที่ 1 - ๓๐ มิถุนายน พ.ศ. 256๖  มีก าหนด 30 วัน 
  - สมัยที่ 3 ตั้งแต่วันที่ 1 - ๓๐ สิงหาคม พ.ศ. 256๖ มีก าหนด 30 วัน 

 - สมัยที่ 4 ตั้งแต่วันที่ 1 - 30 พฤศจิกายน พ.ศ. 256๖ มีก าหนด 30 วัน 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๕ 

 มีเพ่ือนสมาชิกท่านใดที่จะเสนอต่างจากนี้หรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะขอมติในการเสนอ
ของท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ นะคะ ท่านใดเห็นควรกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ตามท่ีท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ได้เสนอมาคะ 

 
นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม   ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์ค่ะ 

  เลขานุการสภาเทศบาล 
 
  สรุปการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ คือ 

  -สมัยที่ ๑ ตั้งแต่วันที่ 1 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 256๖ - วันที่ ๒ มีนาคม พ.ศ. 256๖ มีก าหนด 
     30 วัน 
  - สมัยที่ 2 ตั้งแต่วันที่ 1 - ๓๐ มิถุนายน พ.ศ. 256๖  มีก าหนด 30 วัน 
  - สมัยที่ 3 ตั้งแต่วันที่ 1 - ๓๐ สิงหาคม พ.ศ. 256๖ มีก าหนด 30 วัน 

 - สมัยที่ 4 ตั้งแต่วันที่ 1 - 30 พฤศจิกายน พ.ศ. 256๖ มีก าหนด 30 วัน ค่ะ 
 ต่อไปดิฉันจะนำเรียนในที่ประชุมว่าวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปีถัดไป 

ประจ าปี พ.ศ. 256๗ เราจะก าหนดวันไหนคะ ขอให้ท่านสมาชิกได้เสนอเข้ามาค่ะ 
 
นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   รองประธานสภา ฯ      เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภา

เทศบาลตำบลสามขา  การกำหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปีถัดไปประจ าปี 
พ.ศ. 256๗ กำหนดเอาวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ. 256๗ - วันที่ ๒ มีนาคม พ.ศ. 
256๗ 

 
 ค่ะ ท่านก้าน  ศรีสุขกาญจน์  รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ท่านได้เสนอการ

กำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรกของปีถัดไป ประจ าปี พ.ศ. 256๗  กำหนด
วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ. 256๗ - วันที่ ๒ มีนาคม พ.ศ. 256๗ มีท่านใดที่จะเสนอ 
แตกต่างจากนี้หรือไม่คะ  ถ้าไม่มี เป็นว่าเรากำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก 
ของปีถัดไป ประจ าปี พ.ศ. 256๗  กำหนดวันที่ ๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ. 256๗ - วันที่ ๒  
มีนาคม พ.ศ. 256๗ ค่ะ 

 ๔.๒ การคัดเลือกคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ขอให้ที่ประชุมได้
นำเสนอค่ะ 

 
นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาทุกท่าน 
เลขานุการสภาเทศบาล    สำหรับการคัดเลือกคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม คือต้องไม่น้อยกว่า 
    ๓ คน และไม่เกิน ๗ คนค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุร ี ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๖ 
 
  ต่อไปให้ท่านสมาชิกได้เสนอจำนวนคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ว่า    
                                                 จะให้มีทั้งหมดกี่คนค่ะ 
 
 
  นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาทุกท่าน ดิฉัน
สมาชกิสภาเทศบาล เขต ๒  ขอเสนอคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ๓ ท่านค่ะ 
 
 มีท่านใดที่จะเสนออีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มีท่านใดเสนอถือว่าคณะกรรมการตรวจสอบ

รายงานการประชุม ๓ ท่าน มีมติเป็นเอกฉันท์ค่ะ 
 ต่อไปให้สมาชิกได้เสนอผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม พร้อมผู้รับรอง ๒ ท่านค่ะ 
 
นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง
สมาชกิสภาเทศบาล เขต ๑  เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล     
   สามขา เขต ๑ ผมขอเสนอนายสุธี  สีจันดา คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการ
   ประชุมครับ 
 
 ขอผู้รับรอง ๒ ท่านค่ะ 
 (นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์      สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๑ ผู้รับรอง) 
 (นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๑ ผู้รับรอง) 
 ค่ะต่อไปเชิญท่านสมาชิกเสนอผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม ท่านที่ ๒ ค่ะ 
 
  นายสอน  ใจดี            - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 

สมาชกิสภาเทศบาล เขต ๑   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบล     
   สามขา เขต ๑ ผมขอเสนอนางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการ
   ประชุมครับ 
 
  ขอผู้รับรอง ๒ ท่านค่ะ 
 (นายกล้า  กมลเลิศ       สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๒  ผู้รับรอง) 
 (นายสมชัย  ธรรมรักษ์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๒  ผู้รับรอง) 
 ค่ะต่อไปเชิญท่านสมาชิกเสนอผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม ท่านที่ ๓ ค่ะ 
 

นายสมชัย  ธรรมรักษ์ - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง
สมาชกิสภาเทศบาล เขต ๒   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาล

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๗ 
    ตำบลสามขา เขต ๒ ผมขอเสนอนางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ เป็นคณะกรรมการตรวจสอบ
    รายงานการประชุมครับ 

 
  ขอผู้รับรอง ๒ ท่านค่ะ 
 (นายก้าน   ศรีสุขกาญจน์  รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ผู้รับรอง) 
 (นายวุฒิพงค์  แก้วงาม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๒ ผู้รับรอง) 
 ถือว่าเราได้คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ครบ ๓ ท่านแล้ว คือ      

นายสุธี  สีจันดา         สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒                          
นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒                      
นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ 

 ก็ถือว่าทั้ง ๓ ท่านนี้เป็นผู้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ในปี 
พ.ศ. ๒๕๖๖ และ พ.ศ. ๒๕๖๗ ค่ะ 

 ๔.๓  
                 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืน ๆ 
 
  - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอหรือสอบถามเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่คะ เชิญค่ะ 
 
 

 
นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์  - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   รองประธานสภา ฯ         เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายก้าน ศรสีุขกาญจน ์รองประธานสภา 
    เทศบาลตำบลสามขา ผมขอเสนอเรื่องประปา บ้านสามขา หมู่ที่ ๑ น้ำล้นถังลงมา ไม่รู้
    ว่าระบบไม่ตัดหรือเปล่า อยากให้ผู้ดูแลเข้าไปตรวจสอบครับ 
 
     - มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ 

 
 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย -  เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
 สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑     เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาล             
    ตำบลสามขา เขต ๑ คือท่อประปาของเราอยู่ติดทางหลวงชนบทมาก เวลาเขามาทำ
    ถนน ทำให้ประปาบางที่แตก ผมอยากขยับท่อประปาของเราเข้าไปข้างในอีกเพราะ
    มันติดถนนครับ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๘  
-  มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันเรียนท่านนายกได้ตอบคำถาม
เพ่ือนสมาชิกค่ะ 
 
-  เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง
เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน สำหรับระบบประปาหมู่ที่ ๑ เดี๋ยวผมจะรีบดำเนินการ
ให้ช่างเข้าไปแก้ไขครับ มาเรื่องของการขยายเขตประปา เรียนให้ท่านสมาชิกทราบว่า
ถ้าจะมีการขยับขยายท่อเข้าไปข้างในต้องใช้งบประมาณพอสมควร ซึ่งตอนนี้เรายังไม่
มีงบประมาณ แต่ในอนาคตคิดว่าต้องมีการขยับขยายเข้ามาข้างใน แต่ตอนนี้เราก็ให้
ช่างแก้ไขปัญหาไปก่อนครับ ขอบคุณครับ 
 
-  ค่ะ ท่านนายกก็ได้นำเรียนตอบคำถามท่านสมาชิกทั้ง ๒ ท่านแล้วนะคะ  มีท่านใด
จะเสนอ หรือสอบถาม หรือไม ่ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ  วันนี้ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้า
ร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน และจะประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) 
ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ในวันจันทร์ ที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา 
๐๙.๐๐ น. ปิดประชุม เวลา ๑๒.๐๐  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ ๒๕ 
มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ 
๑) ครั้งที ่๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที ่๑ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ 

  
 ลงชื่อ        อนันตา  โพธิ์อุดม    

( นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม ) 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที ่๑๓ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖         
 
 
   ลงชื่อ       สุธ ีสีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธ ีสีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ 1) ครั้งที่  ๑ เม่ือวันที่ ๑ 
กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้รับรองการประชุมแล้ว ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ 
(สมัยท่ี ๑) ครั้งที ่๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที ่๑๓ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 
 

     จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                    ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 

                                                ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
 
 


